

В России стартует запись детей в первый класс

Автор: Администратор Школьный

05.04.2021 18:44 - Обновлено 05.04.2021 18:50

1 апреля начинается запись детей в первые классы. Чтобы облегчить этот процесс, сделать его максимально комфортным, справедливым и прозрачным, Минпросвещения России разработало новый порядок, который впервые будет воплощён в жизнь в этом году.

«Поступление ребёнка в первый класс – важное событие. В этом году в порядок приёма внесены изменения, по которым, например, дети имеют право преимущественного приёма в те школы, в которых обучаются их братья или сёстры. Это сильно упростит жизнь многих семей», – прокомментировал Министр просвещения России Сергей Кравцов.

Ознакомиться с необходимой документацией возможно на сайте Минпросвещения перейдя по ссылке: <https://edu.gov.ru/press/3559/v-rossii-startuet-zapis-detey-v-pervyy-klass/>

МИНИСТЕРСТВО ПРОСВЕЩЕНИЯ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



ПРИЁМ В ПЕРВЫЙ КЛАСС. НОВЫЙ ПОРЯДОК

ПРИЁМ ДЕТЕЙ БУДЕТ ПРОХОДИТЬ В 2 ЭТАПА:

I ЭТАП – С 1 АПРЕЛЯ ПО 30 ИЮНЯ

- для детей, имеющих первоочередное или преимущественное право зачисления в школы
- для детей, живущих на закреплённой территории (в том же районе, где находится школа)

Внеочередное право (для детей прокуроров, судей и следователей) действует только для школ с интернатами.

II ЭТАП – С 6 ИЮЛЯ ДО МОМЕНТА ЗАПОЛНЕНИЯ СВОБОДНЫХ МЕСТ (НЕ ПОЗДНЕЕ 5 СЕНТЯБРЯ)

- для детей, не проживающих на закреплённой территории, для приёма в школы другого района

